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Θέμα: «Διευκρινήσεις υπ. αριθμ. 2 για τον ανοικτό ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  κάτω των 
ορίων, για την προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και λοιπών ειδών γραφείου για την 
κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ, για χρονικό διάστημα περίπου ενός 
(1) έτους – αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 377780»  (ΦΓ 36/25)         

Σε συνέχεια του από 18/8/2025 αιτήματος (μέσω ΕΣΗΔΗΣ) οικονομικού φορέα, παρέχονται 
οι παρακάτω διευκρινήσεις :

ΕΡΩΤΗΜΑ: 
1. «Στον όρο 6.5 της εν θέματι Διακήρυξης (Δείγματα) αναφέρεται ότι: «Απαιτείται η υποβολή από 
τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς μίας πρωτογενούς συσκευασίας από κάθε 
προσφερόμενο είδος, το οποίο θα ανταποκρίνεται ακριβώς στο είδος που θα παραδοθεί στην 
περίπτωση ανάθεσης της προμήθειας». Παρακαλούμε να μας επιβεβαιώσετε ότι ο όρος «πρωτογενής 
συσκευασία» αναφέρεται στην μονάδα μέτρησης του κάθε είδους (π.χ. τεμάχιο, πακέτο, κιλό 
κλπ) όπως αυτή ορίζεται στην Διακήρυξη και όχι στις προτεινόμενες συσκευασίες (ενδεικτικά: 
συσκευασία των 50τεμ.για τα στυλό, συσκευασία 10-12τεμ. για τους ανεξίτηλους μαρκαδόρους κλπ)»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Ισχύει η απάντηση στο υπ’ αρ.3  ερώτημα που αναφέρεται στο με αρ. πρωτ. 1201764/18-08-2025 
έγγραφο περί παροχής διευκρινίσεων για τον εν θέματι διαγωνισμό.

ΕΡΩΤΗΜΑ: 
2.  Στον όρο 2.1.4 της Διακήρυξης (Γλώσσα) αναφέρεται ότι: «Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια 
και άλλα έντυπα, εταιρικά ή μη, με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο, δηλαδή έντυπα με αμιγώς τεχνικά 
χαρακτηριστικά, όπως αριθμούς, αποδόσεις σε διεθνείς μονάδες, μαθηματικούς τύπους και σχέδια, 
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που είναι δυνατόν να διαβαστούν σε κάθε γλώσσα και δεν είναι απαραίτητη η μετάφραση τους, 
μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική». 
Παρακαλούμε όπως μας επιβεβαιώσετε εάν τα ζητούμενα Πιστοποιητικά αλυσίδας ελέγχου 
παραγωγής PEFC ή FSC (PEFC chain of custody certification ή FSC chain of custody certification) του 
εργοστασίου παραγωγής του προσφερόμενου προϊόντος, ή του οικολογικού σήματος της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης (EU Ecolabel) ή άλλου οικολογικού σήματος τύπου Ι εκδοθέν κατά τα 
πρότυπα του ISO 14024 για τα είδη με α/α Α.2.7, Α.3.2 & Α.4.2, απαιτούνται να είναι 
μεταφρασμένα στην Ελληνική Γλώσσα.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Ναι, απαιτείται η μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα σύμφωνα με όσα ορίζονται στις παραγράφους 
2.1.4 και 2.2.9.2 της Διακήρυξης του Διαγωνισμού. 

ΕΡΩΤΗΜΑ: 
3. «Για το Τμήμα 3 - Είδη Σημειώσεων και το είδος με α/α Α.3.3 με περιγραφή “Αυτοκόλλητοι 
Σελιδοδείκτες», παρακαλούμε πολύ διευκρινίστε εάν υπάρχει επιθυμητό εύρος απόκλισης σχετικά 
με τις ενδεικτικές διαστάσεις που ζητούνται στις Τεχνικές Προδιαγραφές της Διακήρυξης.»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Γίνονται αποδεκτές αποκλίσεις με βάση τις ενδεικτικές διαστάσεις (12x43 mm), εφόσον το 
προσφερόμενο προϊόν, με τα απαιτούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη 
Διακήρυξη, εξυπηρετεί πλήρως τον σκοπό για τον οποίο προορίζεται. 

ΕΡΩΤΗΜΑ:
4. « Για το Τμήμα 4 - Είδη Οργάνωσης & Βοηθητικού Εξοπλισμού Γραφείου και το είδος με 
α/α Α.4.1 και περιγραφή “Κουτί αρχείου με λάστιχο», παρακαλούμε πολύ διευκρινίστε εάν 
υπάρχει τυπογραφικό λάθος στις επιθυμητές διαστάσεις της ράχης του κουτιού όπως αυτές 
αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές σας, δηλαδή εάν το επιθυμητό πάχος της ράχης θα είναι 
10cm (+2) ή 10cm (±2), όπως και για τις υπόλοιπες διαστάσεις του κουτιού.»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:
Ισχύουν τα αναφερόμενα στη Διακήρυξη.

                  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                                                  e-ΕΦΚΑ

Δρ. Αλέξανδρος Βαρβέρης
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